
Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας για δειγματοληπτικούς ελέγχους για τον κορωνοϊό 
σε σχολεία 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) ανακοινώνει ότι 
στο πλαίσιο της Απόφασης του Υπουργικού Συμβούλιου για διεξαγωγή διαγνωστικών 
ελέγχων (test) σχετικά με τη νόσο SARS-CοV-2, κινητές μονάδες συνεχίζουν 
δειγματοληπτικά τους ελέγχους σε εκπαιδευτικό και άλλο προσωπικό και σε 
μαθητές/μαθήτριες στα σχολεία. 

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή,15/05/2020 διενεργήθηκαν δειγματοληπτικοί έλεγχοι σε 
συνολικά έξι Λύκεια, τέσσερα στη Λευκωσία, ένα στη Λάρνακα και ένα στην ελεύθερη 
περιοχή Αμμοχώστου. 

Τη Δευτέρα, 18/05/2020 θα διεξαχθούν δειγματοληπτικοί έλεγχοι σε εννέα Λύκεια και 
Τεχνικές Σχολές παγκύπρια. Συγκεκριμένα, σε τρία Λύκεια στη Λευκωσία, δύο στη Λεμεσό, 
ένα στην ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου, δύο στην Πάφο και σε μία Τεχνική Σχολή στη 
Λάρνακα. 

Παράλληλα, κατά τη σύσκεψη του Προέδρου της Δημοκρατίας με την επιδημιολογική 
ομάδα την Παρασκευή, 15 Μαΐου 2020, αποφασίστηκε όπως οι δειγματοληπτικοί 
διαγνωστικοί έλεγχοι, σχετικά με τη νόσο SARS-CοV-2 ξεκινήσουν τη Δευτέρα 18/5/2020 και 
για τα Γυμνάσια και τα Δημοτικά Σχολεία, δηλαδή πριν από την έναρξη της φοίτησης των 
μαθητών/μαθητριών, την Πέμπτη, 21 Μαΐου 2020. 

Με βάση την απόφαση αυτή, προγραμματίστηκαν να διενεργηθούν έλεγχοι σε δύο 
Γυμνάσια, ένα στη Λευκωσία και ένα στη Λεμεσό και σε δύο Δημοτικά σχολεία ένα στη 
Λευκωσία και ένα στη Λεμεσό. 

Από την Τρίτη 19/5/2020 το πρόγραμμα δειγματοληψιών θα επεκταθεί σε παγκύπρια βάση 
σε Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια. 

Την Πέμπτη 21/5/2020 και την Παρασκευή 22/5/2020 θα γίνουν δειγματοληπτικοί έλεγχοι 
στη βάση προγράμματος που θα ανακοινωθεί στα σχολεία που επαναλειτουργούν. 

Σημειώνεται ότι στο ΥΠΠΑΝ από βδομάδας θα λειτουργεί ειδική ομάδα υποστήριξης των 
σχολείων για θέματα που αφορούν στην εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων στην 
οργάνωση του σχολείου. Περιστατικά που αφορούν στις υγειονομικές συνθήκες να 
αναφέρονται στον Προϊστάμενο Ασφάλειας και Υγείας του Υπουργείου. Οι Διευθυντές/τριες 
των σχολείων μπορούν να αναφέρουν τα όποια ζητήματα που αντιμετωπίζουν στα 
τηλ.: 22800965 και 22800989. 

 


